

News monitored for: Emami Group
Title: Emami Agrotech investing Rs 700 crore

700 करोड़ निवेश करेगी इमामी एग्रोटेक

जागरण संवाददाता, कोलकाता : एफएमसीजी कंपनी इमामी समूह की इमामी एग्रोटेक अगले वर्ष के अंत तक अपनी खाद्य तेल विनिर्माण क्षमता 6,000 टन प्रति दिन (टीपीडी) से 10,000 टीपीडी तक बढ़ाने के लिए लगभग 700 करोड़ रुपये का निवेश करेगी। मंगलवार को महानगर में पत्रकारों से मुखातिब इमामी समूह के निदेशक आदित्य वी अग्रवाल ने कहा कि इमामी एग्रोटेक ने अपनी खाद्य तेल क्षमता के विस्तार के लिए अगले 12 महीनों में पूंजीगत व्यय (कैपेक्स) के रूप में 700 करोड़ रुपये का निवेश करने की योजना बनाई है।

इसी के साथ समूह ने अपने खाद्य तेल ब्रांड हेल्दी एंड टेस्टी का लाभ उठाते हुए उप ब्रांड इमामी हेल्दी एंड टेस्टी मंत्रा मसाले पेश किया है। मंगलवार को आदित्य वी अग्रवाल के साथ राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता बांग्ला अभिनेत्री अनन्या चटर्जी ने मंत्रा मसाले लंच किया। चटर्जी मसाला ब्रांड एंबेसडर के रूप में 2 साल के लिए जुड़ी रहेगी। अग्रवाल ने कहा कि हमें खाद्य उत्पाद के क्षेत्र में कोई मंदी नहीं दिखती। हम हल्लिया में ब्राउनफील्ड परियोजना में 200 करोड़ रुपये और गुजरात के कांडला में एक ग्रीनफील्ड रिफाइनरी में कैपेक्स के साथ आगे बढ़ रहे हैं। दोनों परियोजनाओं में संयुक्त निवेश 700 करोड़ रुपये का होगा और एक साल में पूरा हो जाएगा। बता दें कि पैकेज्ड मसाला बाजार 16,000 करोड़



कोलकाता में मसाले पेश करते इमामी समूह के निदेशक आदित्य वी अग्रवाल व अभिनेत्री अनन्या चटर्जी। ● जागरण

रुपये का है। अग्रवाल ने कहा कि खाद्य तेल की तुलना में मसाले उच्च मार्जिन वाले उत्पाद हैं। भारत में पैकेज्ड मसालों का बाजार सालाना 15 फीसद की दर से बढ़ रहा है। हालांकि यह कंपनी में एक छोटे व्यवसाय के रूप में रहेगा। अगले पांच वर्षों में, हम नई श्रेणी से 1,500 करोड़ रुपये की बिक्री का लक्ष्य रखते हैं, जबकि तीन साल में इमामी एग्रोटेक से हम 25,000 करोड़ रुपये के राजस्व की उम्मीद कर रहे हैं। वहीं, नए व्यवसाय की योजनाओं के बारे में बात करते हुए, समूह के एक अन्य निदेशक मनीष गौयनका ने कहा कि शुरुआत में मसाले पश्चिम बंगाल में लांच किए गए हैं और आगे इसे राष्ट्रीय स्तर पर लांच किया जाएगा। उन्होंने कहा कि राज्य में यह बाजार 1,100 करोड़ रुपये का है और साल-दर-साल 25 फीसद की दर से बढ़ रहा है।